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	Instrucţiuni pentru candidaţi:

· Citeşte atent subiectele de examen propuse. 

· Rezolvarea lor este obligatorie.
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	№
	Itemi 
	Scor

	1
	Subiectul 1. 

Completează tabelul:
Simbolul chimic al elementului

Numărul de electroni
Formula oxidului superior
Numărul de protoni
?
?
?
12

S

?
?
?
?
6
?
?
?
?
As2O5
?
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	2
	Subiectul 2. 

Încercuieşte litera A - dacă afirmaţia este adevărată şi litera F - dacă afirmaţia este falsă.
1)  A    F    Legătura ionică se formează în rezultatul creării unei perechi comune de electroni.
2)  A    F    Molecula de azot este formată prin legătura covalentă nepolară.
3)  A    F    Legătura covalentă se formează între atomii nemetalelor
4)  A    F    Există 2 tipuri de legătură ionică: polară şi nepolară. .

5)  A    F    Legătura metalică se formează cu ajutorul electronilor liberi.  

6)  A    F    În compusul HCl există legătură ionică.
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	Subiectul 3.

În furnal are loc reducerea fierului din minereu, în care fierul este sub forma unui dintre oxizi:

                                        Fe2O3 + CO →  Fe + CO2.
Determină  gradele de oxidare ale elementelor în substanţe, stabileşte coeficienţii prin metoda bilanţului electronic, indică oxidantul şi reducătorul, procesele de oxidare şi de reducere şi scrie ecuaţia reacţiei.
___________________________________________________________

___________________________________________________________

___________________________________________________________ 
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	4
	Subiectul 4.  

Utilizînd acidul sulfuric, propune 4 ecuaţii ale reacţiilor ce caracterizează proprietăţile acizilor:

1)  H2SO4  +   _______  =   _________  +   _______

2)  H2SO4+  ______  =   _________   +   _______
3)  H2SO4+   _______  =    _________  +   _______

4)  H2SO4 + _______ =     _________ +   _______
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	5
	Subiectul 5. 
Pe eticheta buteliei cu apă minerală este scris următorul text:

                 Cationi : Na+ şi altele.

                 Anioni :  Cl- , SO4 2- , CO3 2-
1) Scrie formulele substanţelor prezente în această apă minerală.
_________________________________________________________________

2)  Una dintre substanţele date reacţionează cu acidul clorhidric.  Scrie ecuaţia

acestei reacţii în formă moleculară (EM), ionică completă (EIC) şi ionică redusă (EIR).

______________________________________________________________(EM)

______________________________________________________________(EIC)

 ______________________________________________________________(EIR)
	L
0

1

2

3

4

5

6


	L
0

1

2

3

4

5

6



	6
	Subiectul 6. 
În total pe Soare au fost descoperite 69 elemente chimice, printre care predomină hidrogenul. 

А. Alege (prin încercuire) expresiile ce caracterizează hidrogenul :
а)  Răspîndeşte un miros puternic.
b)  Gaz incolor.
c)  Mai greu decît aerul.

d)  Arde.

e)  Interacţionează cu apa.

      f)  Interacţionează cu oxizii bazici 
B.  Scrie două ecuaţii ale reacţiilor de obţinere a hidrogenului.
1) ________________________________________________________________

2) ________________________________________________________________
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	7
	Subiectul 7.
Metanul este utilizat la  purificarea gazelor de cocs de impurităţile de oxid de azot (II).
Rezolvă problema . Calculează volumul azotului (c.n.), ce se obţine din oxid de azot (II) cu masa 24 g conform ecuaţiei :

4NO +  CH4   =   2N2 + CO2  + 2H2O
Se dă
De determinat:

Rezolvare:

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

Răspuns:  _________________________________________________________
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	8
	Subiectul 8.
Alege prin încercuire ecuaţiile reacţiilor, pentru care sunt comune următoarele caracteristici: a) reacţie de oxido-reducere, 2)  reacţie de substituţie, 3) reacţie ireversibilă.
а)  Zn + H2SO4  =  Zn SO4  +  H2
b) CO2 + 2NaOH =  Na2CO3 + H2O

c) SiO2  +  2Mg   =  2 MgO  + Si

 
	L
0

1

2


	L
0

1

2



	9
	Subiectul 9.
Completează tabelul: scrie cite o formulă de structură semidesfăşurată după denumirea substanţei indicate şi  indică grupa funcţională a acesteia.
Denumirea substanţei 

Formula de structură
Grupa funcţională
Etanol
2- metilbutanal
Acid acetic
Anilină
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	10
	Subiectul 10. 
Scrie în spaţiul liber din stînga numerelor de ordine din coloana A litera corespunzătoare din coloana B :                   

          A                                                                          B

   _1. Alcani                                                              а. CnH2n-2
   _2.Cicloalcani                                                        b. CnH  2n-6
   _3.Alchene                                                             c.  CnH 2n+6
   _4.Alcadiene                                                          d . CnH 2n
   _5.Alchine                                                              e . CnH 2n+2
   _6.Arene.                                                                f. CnH 2n-3
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	Subiectul 11. 
Completează schemele ecuaţiilor chimice cu formulele substanţelor corespunzătoare şi coeficienţii necesari. 

H2C = СН2   + ​​​​​​​​​​​​​​​​​​   ________    →   Н3С – СН3
​​​​​​​​​​​​​​​​_________      + Н2О             →     С2Н5ОН
  C3H8    +    ________          →      СО2 + Н2О
 H2C = СН- СН3   + НСl       → ___________
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	Subiectul 12. 
Se dă  formula de structură a substanţei:    СН2= СH—СН2 — СН2 —СН3   

А.  Scrie denumirea substanţei după nomenclatura sistematică:                                                                      

       _______________________________________________________                                             
B.  Completează tabelul cu formulele de structură semidesfăşurate ale izomerilor acestei substanţe  şi denumirile lor.
Izomer de catenă
Izomer de poziţie a legăturii duble
Formula de  structură
Denumirea

	L
0

1

2

3

4

5


	L
0

1

2

3

4

5



	13
	Subiectul 13.  

Efectuează transformările chimice, scriind ecuaţiile reacţiilor : 
С2Н6   →  С2Н5Сl   →   H2C = СН2  →  С2Н5ОН  →  СО2 
__________________________________________________________________
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__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
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	Subiectul 14. 
Înscrie în spaţiul liber din dreapta domeniul de utilizare a substanţelor:
1) Metan _____________________________________________
2) Acetilenă____________________________________________
3) Butadienă ___________________________________________

      4)   Anilină ____________________________________________
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	15
	Subiectul 15. 

Rezolvă problema. Ce cantitate de propilat de sodiu se va obţine la interacţiunea a 210 g de 1-propanol cu sodiu?
Se dă:

De determinat:

Rezolvarea:

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

Răspuns :  _________________________________________________________
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Vă dorim mult succes!
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